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Acta No. 009 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 12:06 p.m., del día sábado 11 de Enero 

de   2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUERRERO BRAVO DARIO MAURICIO, GUSTIN ENRIQUEZ 

BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL 
HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN ORLANDO, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR. 

 

Los Concejales AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO 

FERNANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, solicitaron permiso. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PRESENTACION PLAN PADRINO A CARGO DE LA POLICIA NACIONAL. 

INVITADOS: TENIENTE MARIO ASCUNTAR, INTENDENTE OSCAR 

HERRERA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Álvaro José GomezJurado  propone que el acta sea leída y 

aprobada por la mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. PRESENTACION PLAN PADRINO A CARGO DE LA POLICIA 

NACIONAL. INVITADOS: TENIENTE MARIO ASCUNTAR, 

INTENDENTE OSCAR HERRERA. 

 

Intendente Oscar Herrera Coordinador del Plan Padrino: hace uso 

de la palabra saludando a todos los presentes y hace su intervención 

mediante una presentación de cómo se va a desarrollar el plan padrino 

con cada uno de los concejales la cual se anexa a la presente Acta.  

 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
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Concejal Álvaro José Gomezjurado propone que se conforme la 

comisión para hacer la actualización del reglamento interno del Concejo 

en atención a la reforma política que se presentó en el gobierno nacional 

y otros temas que atañen al funcionamiento interno de la corporación, si 

es posible pedir el acompañamiento de la ESAP para que conjuntamente 

adelantemos la actualización del reglamento interno del Concejo. 

 

Concejal Darío Guerrero manifiesta yo estoy trabajando un documento 

de modificación del reglamento interno del municipio de Pasto, voy a 

presentárselo en primera instancia el día lunes al presidente únicamente 

por el tema técnico y el martes a más tardar hare la socialización con 

todas sus adiciones y aclaraciones de sus artículos además compensado 

con todas las normas y los vacíos que tiene el reglamento. 
 

 

 

 

No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

domingo 12 de enero de 2020 a las  7:00 p.m. 

 

 
 

 

 

 

 

 

ALVARO FIGUEROA MORA            SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evelyn 


